



## Prefeitura de Joinville

### AVISO DE ERRATA, SEI N° 0340335/2016 - SES.UAF.ASU

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – **AVISO DE ERRATA DE LICITAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS N° 124/2016**, conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores altera em 02/08/16 o Edital, devido a alteração e inclusão de itens na planilha orçamentária, alterando o valor total da reforma. **ONDE SE LÊ:** itens 1, 10.2 e no Anexo I item 1 **R\$ 414.169,85 (...).** **LEIA-SE:** itens 1, 10.2 e no Anexo I item 1 **R\$ 463.789,19.** **NOVA DATA DE ENTREGA / ABERTURA DOS INVÓLUCROS:** Entrega dos envelopes: até 19/08/16 às 08:00h. Abertura da documentação: às 08:30h de 19/08/16. Francieli Cristini Schultz. Secretária Municipal da Saúde.



Documento assinado eletronicamente por **Francieli Cristini Schultz, Secretário (a)**, em 02/08/2016, às 11:59, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0340335** e o código CRC **AC9A47CE**.

Rua Araranguá, 397 - Bairro América - CEP 89204-310 - Joinville - SC - [www.joinville.sc.gov.br](http://www.joinville.sc.gov.br)